

KLASA: 602-04/16-08/10

URBROJ: 2198-1-79-42/16-04

ODJEL ZA SOCIOLOGIJU

SVEUČILIŠTE U ZADRU

POLITIKA FINANCIRANJA STUDENTSKE MOBILNOSTI ODJELA ZA SOCIOLOGIJU SVEUČILIŠTA U ZADRU

Ovom Politikom se propisuje vrsta mobilnosti i način dodjeljivanja financijske podrške za mobilnost studenata i studentica Odjela za sociologiju Sveučilišta u Zadru.

DEFINIRANJE STUDENTSKE MOBILNOSTI

U skladu sa svojom misijom i vizijom, Odjel za sociologiju podržava sve oblike studentske mobilnosti, koje za potrebe ove Politike definira kao:

- 1) odlaske na konferencije, seminare i radionice (kratkoročno, trajanje od nekoliko dana do maksimalno dva tjedna),
- 2) pohađanje ljetnih i zimskih škola (srednjoročno, u trajanju kako propisuje škola na koju se prijavljuje),
- 3) pohađanje (poslije)diplomskih tečajeva i kolegija (srednjoročno, u trajanju kako propisuje tečaj ili kolegij na koju se prijavljuje) te
- 4) semestralnu mobilnost (dugoročno).

KRATKOROČNA I SREDNJOROČNA STUDENTSKA MOBILNOST

Financijska podrška koja se može tražiti za kratkoročne i srednjoročne mobilnosti (1, 2, 3) podrazumijeva troškove kotizacije, te putne troškove i smještaj, pod uvjetom da navedeni trošak nije pokriven iz nekog drugog izvora financiranja (npr. da ga pokriva organizator aktivnosti na koju student ili studentica odlazi). Student ili studentica može u jednoj akademskoj godini tražiti samo jednu podršku po kategoriji 1, 2 ili 3 (npr. jedna konferencija, jedna ljetna škola, ali ne i dvije konferencije, dvije ljetne škole).

DUGOROČNA STUDENTSKA MOBILNOST

Financijska podrška koja se može tražiti za dugoročnu, odnosno semestralnu mobilnost (4) podrazumijeva mjesečnu naknadu kao dodatak stipendiji, u trajanju od najduže jednog semestra, a iznimno se može tražiti financiranje dodatnog semestra u slučaju da Odjel za sociologiju odobri produženje mobilnosti. Na diplomskoj ili doktorskoj razini, student ili studentica mogu ponovno zatražiti financijsku podršku Odjela prema istom načelu.

NAČIN DODJELJIVANJA FINACIJSKE PODRŠKE

Financijska podrška se zatražuje tako da student ili studentica dostavljaju zamolbu Odjelu s dokazom o primitku na mobilnost. Pročelnik/ca Odjela i koordinatorka/ica za mobilnost razmatraju zamolbu, te je s preporukom o iznosu financijske podrške proslijeđuju Stručnom Vijeću Odjela na odobravanje.

ODOBRAVANJE I IZNOS FINACIJSKE PODRŠKE

Odobravanje i iznos financijske podrške se procjenjuju temeljem sljedećih parametara:

- 1) financijskog stanja Odjela u trenutku podnošenja zamolbe,
- 2) broja prijavljenih studenata i studentica koji traže podršku,
- 3) iznosa već dobivene stipendije,
- 4) financijske zahtjevnosti i udaljenosti odlazne zemlje.

Za procjenu iznosa financijske podrške koriste se podaci troškova studiranja prema istraživanju EUROSTUDENT-a. Ovi se podaci provjeravaju na početku svake akademske godine.

ISPLAĆIVANJE FINACIJSKE PODRŠKE

Financijska se podrška za mobilnosti isplaćuje jednokratno, u cijelosti. Ukoliko to nije moguće, financijska podrška se isplaćuje obročno.

IZVJEŠTAVANJE O UTROŠKU FINACIJSKE PODRŠKE

Student ili studentica po povratku s mobilnosti mora predati izvještaj o mobilnosti u kojem mora objasniti kako je utrošena financijska podrška.

Ova Politika je izglasana na Sjednici Stručnog vijeća Odjela za sociologiju 12. ožujka 2016., a stupa na snagu s datumom izglasavanja i traje do njenog opovrgavanja.